
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 606 

 

На 14 октомври 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния  

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно отваряне на запечатани 

помещения, определени за съхранение на изборни книжа и 

материали от нови и частични избори за кметове на 20 октомври 

2024 г. и след втори тур на изборите, в които се съхраняват изборни 

книжа от предходни избори и референдуми.   

  Докладва: Цветанка Георгиева  

2. Доклади по административни преписки.  

  Докладват: Емил Войнов, Росица Матева,  

  Димитър Димитров, Севинч Солакова,  

  Йорданка Ганчева, Цветанка Георгиева,  

  Елка Стоянова, Любомир Георгиев,  

  Ерхан Чаушев и Красимир Ципов 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали.  

  Докладват: Росица Матева, Гергана Стоянова, 

  Цветанка Георгиева, Красимир Ципов,  

  Димитър Димитров и Георги Баханов  

4. Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели 

в изборите на 27 октомври 2024 г.  

  Докладва: Красимир Ципов 

5. Проект на решение относно приемане на Методически 

указания на Централната избирателна комисия по прилагане на 

Изборния кодекс от секционните избирателни комисии извън 
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страната за изборите за народни представители на 27 октомври 2024 

г. при гласуване с хартиени бюлетини.  

  Докладва: Емил Войнов   

5. Проект на решение относно приемане на Методически 

указания на Централната избирателна комисия по прилагане на 

Изборния кодекс от секционните избирателни комисии извън 

страната за изборите за народни представители на 27 октомври 2024 

г.  при гласуване с хартиени бюлетини и със специализирани 

устройства за машинно гласуване.  

  Докладва: Емил Войнов  

7. Проект на решение относно назначаване съставите на 

секционните избирателни комисии извън страната за изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г.  

  Докладва: Елка Стоянова  

8. Медийни пакети.  

  Докладва: Димитър Димитров  

9. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК.  

  Докладва: Димитър Димитров   

10. Проект на решение относно регистрация на анкетьори в 

изборния ден в изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г.  

  Докладва: Ерхан Чаушев  

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейков, Емил Войнов, Димитър 

Димитров, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева.  

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на ЦИК. 
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*     *     *  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Добър ден, колеги!  

Единадесет членове сме в залата. Господин Георгиев ни е 

информирал, че ще закъснее. Имаме необходимия кворум.  

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Проект на решение относно отваряне на запечатани 

помещения, определени за съхранение на изборни книжа и 

материали от нови и частични избори за кметове на 20 октомври 

2024 г. и след втори тур на изборите, в които се съхраняват изборни 

книжа от предходни избори и референдуми с докладчик госпожа 

Георгиева.  

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Георгиева, госпожа Елка 

Стоянова, господин Георгиев.  

3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици госпожа 

Матева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Георгиева.  

4. Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели 

в изборите на 27 октомври 2024 г. с докладчик господин Ципов.  

5. Проект на решение относно приемане на Методически 

указания на Централната избирателна комисия по прилагане на 

Изборния кодекс от секционните избирателни комисии извън 

страната за изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г. при гласуване с хартиени бюлетини с докладчик господин 

Войнов.  

6. Проект на решение относно приемане на методически 

указания на Централната избирателна комисия по прилагане на 

Изборния кодекс от секционните избирателни комисии извън 

страната за изборите за народни представители на 27 октомври 2024 

г. при гласуване с хартиени бюлетини и със специализирани 

устройства за машинно гласуване с докладчик господин Войнов.  

7. Проект на решение относно назначаване съставите на 

секционните избирателни комисии извън страната за изборите за 
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народни представители на 27 октомври 2024 г. с докладчик госпожа 

Елка Стоянова.  

8. Медийни пакети с докладчик господин Димитров.  

Моля за вашите предложения по дневния ред.  

Господин Димитров.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Изплащане на възнаграждения на 

ОИК.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Ще го запиша като 

точка 9, ако остане време: Искане за изплащане на възнаграждения 

на ОИК.  

Господин Чаушев.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Регистриране на анкетьори и в 

Административни.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям Ви в 

Административни преписки и ви предлагам нова точка 10 – Проект 

на решение относно регистрация на анкетьори в изборния ден в 

изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г. с 

докладчик господин Чаушев.  

Други? Няма.  

Моля да гласуваме дневния ред с направените допълнения.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви, че 

с писмо с вх. № ЦИК-НС-02-546/13 от 11.10.2024 г. е постъпило 

писмо от Работна група „Избори“, в което се предоставя 

информация на Централната избирателна комисия, че на интернет 

портала на Министерството на външните работи и 

дипломатическите и консулски представителства е публикувана 

консолидирана таблица, която съдържа адресите на избирателните 
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секции извън страната. Таблиците съдържат информация за място, 

номер на секция, отговорно ДКП, адрес по заповед на ръководителя 

на ДКП, както и адресът на езика на приемащата държава. Адресите 

на избирателните секции извън страната са публикувани на 

посочения в писмото интернет адрес, като предложението е ЦИК да 

публикува препратка към интернет страницата на МВнР с адресите, 

като очакваме регулярно да се въвеждат промени в адресите, 

включително се сочи и до деня преди изборите.  

Ние вече имаме, доколкото знам, решение за съобщение, но с 

протоколно решение да одобрим да бъде публикувана препратка към 

посочения интернет адрес, с който гражданите, които ще гласуват 

извън страната, да се запознават с адресите на СИК извън страната.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам вх. № ЦИК-НС-04-1479. 

Това, колеги, е комплектуване на преписката по писмото от 

Държавна агенция „Национална сигурност“, което ви докладвах в 

петък за запознаване и с оглед работните обсъждания за реда във 

ВКП и Методическите указания за извън страната.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

проект на писмо до Печатницата на БНБ, с което да изпратим 

списъка на отговорните лица за получаване на хартиените бюлетини, 

адресите за доставка на бюлетините и на ролките със 

специализирана хартия, както и разпределението на ролките за 

машинно гласуване по изборни райони. Писмото е с копие до всички 

областни управители и всички районни избирателни комисии. 

Разпределението на ролките предлагам да се приложи към писмото 
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на областните управители и на всички РИК. Във вътрешната мрежа е 

и справката за разпределението.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от РИК – Силистра, вх. № ЦИК-НС-10-1518 от 12 октомври 2024 г., 

с което ни информират, че са допуснали техническа грешка при 

въвеждане на данните на кандидатска листа на КП СВОБОДНИ 

ИЗБИРАТЕЛИ в системата, като са разменили местата на третия и 

четвъртия кандидат.  

Ще ви помоля да гласуваме писмо до „Информационно 

обслужване“ с копие до РИК – Силистра, с което да укажем на 

„Информационно обслужване“ да коригира в системата cik.is-bg.net 

правилното изписване на имената и поредността на кандидатите в 

коалиция „Свободни избиратели“, като под № 3 в листата бъде 

записан                 И.                 К.               И., а под № 4  И.           М. 

М.,                както е съобразно решението ни Районната избирателна 

комисия за регистрация на кандидатската листа, а именно Решение 

№ 30-НС от 24 септември 2024 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от РИК – 

Търговище, с вх. № ЦИК-НС-15-1491/2 от 13 октомври 2024 г., с 
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което ни изпращат Решение № 63-НС от 13 октомври за заличаване 

регистрация на кандидат за народен представител поради отказ на 

кандидата. Той е бил предложен от КП РУСОФИЛИ ЗА БЪЛГАРИЯ 

и с решението е заличен. Бил е регистриран в листата под № 4.  

Предлагам ви да гласуваме писмо до „Информационно 

обслужване“ с копие до РИК – Търговище, с което да укажем на 

„Информационно обслужване“ да бъде отразено в системата … 

заличаването на този кандидат, а именно            И.             В.          П. 

– кандидат под № 4 в листата на КП РУСОФИЛИ ЗА БЪЛГАРИЯ.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да 

гласуваме писмото.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, само за сведение две писма от 

„Информационно обслужване“.  

Едното е вх. № ЦИК-НС-15-1491/1 от 12 октомври 2024 г., че 

е отразено в системата заличаването на кандидата        И.           В.            

П. като кандидат в листата на „Русофили за България“ в 

Двадесет и втори изборен район – Смолян.  

И другото писмо е вх. № ЦИК-НС-15-119/4 от 12 октомври 

2024 г. във връзка със заличаването на кандидата М. Г. П. – кандидат 

от листата на „Алианс за права и свободи“ в РИК 10 – Кюстендил. За 

сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

ако обичате, продължете с Вашия доклад в точка трета от дневния 

ред:  

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо от Върховния административен съд с вх. № ЦИК-

07-412 от 12 октомври 2024 г., с което ни се изпращат четири 

разпореждания за комплектуване на административни преписки.  
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Едното разпореждане е с вх. № 15129 от 12 октомври 2024 г., 

с което ни се изпраща и копие от жалба от партия „Движение за 

права и свободи“, представлявано от Джевдет Чакъров, срещу 

Решение № 3808-НС от 7 октомври 2024 г. на ЦИК.  

Следващото разпореждане е с вх. № 15130 от 12 октомври 

2024 г. С него ни се изпраща копие от жалба от „Движение за права 

и свободи“, представлявано от Джевдет Чакъров, срещу Решение 

№ 3818-НС на ЦИК.  

Следващото разпореждане е с вх. № 14131 от 12 октомври 

2024 г. С него ни се изпраща копие от жалба от партия „Движение за 

права и свободи“, представлявано от Джевдет Чакъров, срещу 

Решение № 3809-НС на ЦИК.  

И последното разпореждане е с вх. № 15132 от 12 октомври 

2024 г. С него ни се изпраща копие от жалба от М.        Г.              Д.-

П. срещу Решение № 3827-НС на ЦИК.  

Колеги, преписките са комплектовани и ще бъдат внесени във 

Върховния административен съд днес. Докладвам ги за сведение.  

Колеги, докладвам постъпили в Централната избирателна 

комисия жалба с вх. № ЦИК-НС-10-1268/3 от 13 октомври 2024 г., 

която е жалба от членове на секционни избирателни комисии. Шест 

човека са жалбоподателите, подписали са се. Сканирано копие е 

изпратено на Централната избирателна комисия. Тази жалба е 

против Решение № 3837-НС на Централната избирателна комисия, с 

което е отхвърлена жалба против Решение № 66 от 30 септември 

2024 г. на РИК – Велико Търново. Жалбата е до Върховния 

административен съд. Ще бъде комплектована административната 

преписка и внесена в съда.  

И втората такава жалба е вх. № ЦИК-НС-10-1268/2 от 13 

октомври 2024 г. Тя е отново жалба от 21 жалбоподатели срещу 

Решение № 3838-НС от 10 октомври 2024 г. на ЦИК за отхвърляне 

на жалба против Решение № 70 от 30 септември 2024 г. на РИК – 

Велико Търново. По тази жалба също ще бъде комплектована цялата 
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административна преписка в ЦИК и внесена във Върховния 

административен съд.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: В тази точка има ли 

при някого жалба до Върховния административен съд?  

Колеги, продължаваме с доклади в Административни 

преписки. 

Госпожо Матева, заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви да 

изпратим писмо до „Информационно обслужване“, с което да 

изискаме да ни бъдат предоставени днес до 14,00 ч. актуална 

информация към 13,00 ч. на технически носител кандидатските 

листи по партии, коалиции и независими кандидати, които са 

регистрирани за участие в новите и частични избори, насрочени за 

20 октомври за предоставяне на изпълнителя за въвеждане в 

машините.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

 

Госпожо Георгиева, заповядайте по първа точка от дневния 

ред:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНИ ПОМЕЩЕНИЯ, ОПРЕДЕЛЕНИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ 

НА ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ НОВИ И ЧАСТИЧНИ 

ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ НА 20 ОКТОМВРИ 2024 Г. И СЛЕД 

ВТОРИ ТУР НА ИЗБОРИТЕ, В КОИТО СЕ СЪХРАНЯВАТ 

ИЗБОРНИ КНИЖА ОТ ПРЕДХОДНИ ИЗБОРИ И РЕФЕРЕНДУМИ.  
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, с цел 

прибиране на изборните книжа и материали от новите и частични 

избори за кметове на 20 октомври 2024 г. и на втория тур от 

изборите предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което да разреши отварянето на запечатани помещения, 

определени за съхранение на изборните книжа и материали от 

новите и частични избори за кметове на 20 октомври 2024 г. и след 

втори тур на изборите, в които се съхраняват изборни книжа от 

предходни избори и референдуми. Отварянето на помещенията да се 

извърши не по-рано от 20,00 ч. на 20 октомври 2024 г., съответно 

20,00 ч. в деня на втория тур на изборите.  

Определянето на помещенията се извършва със заповед на 

кмета на общината или района по реда на Решение № 1750 от 10 

март 2023 г. на Централната избирателна комисия от комисия от 

длъжностни лица, назначена със заповед на кмета на общината или 

района. Новите изборни книжа и материали да се поставят на 

обособено в помещението място, непозволяващо смесването, 

объркването по друг начин или изгубването на изборните книжа и 

материали.  

За извършените действия да се състави протокол, съобразно 

изискванията на Решение № 1750 от 10 март 2023 г., както и копие 

от заповедта на кмета за определяне на длъжностните лица и да се 

изпратят на Централната избирателна комисия.  

Решението, колеги, е с проектен номер 5809 в моя папка. 

Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го гласуваме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3845-МИ/14.10.2024 г.  
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Колеги, продължаваме с точка втора от дневния  

Господин Войнов, заповядайте.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Министерството на електронното управление с вх. № 

ЦИК-НС-02-1511 от 12 октомври 2024 г. С него ни изпращат 

Решение № МЕУ-17258 от 11 октомври 2024 г. за удостоверяване на 

съответствието на доставения тип ТУМГ с изискванията на чл. 213, 

ал. 3 от Изборния кодекс ведно с доклада за оценяване на 

съответствието. Докладвам го за сведение и запознаване.  

Колеги, постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-15-161/15 от 13 октомври 2024 г. То е допълнение към 

транспортния план за новите и частични избори на 20 октомври 

2024 г. Информират ни за мястото за претоварване във Варна и часа 

за тръгване от склада.  

Като свързан доклад ви докладвам писма с вх. № ЦИК-ЧМ-

15-161/2, вх. № ЦИК-ЧМ-15-161/3, вх. № ЦИК-ЧМ-15-161/4 и така 

нататък до вх. № ЦИК-ЧМ-15-161/14. Това са отговори от всички 

общински избирателни комисии, до които изпратихме транспортния 

план за съгласуване и евентуално за предлагане на промени. Всички 

общински избирателни комисии потвърждават посочените часове и 

не правят предложения за изменение в транспортния план.  

Предвид изложеното предлагам да одобрим транспортния 

план за новите и частични избори на 20 октомври 2024 г. и да го 

изпратим с писмо до МВР и до ГД „Жандармерия“, с което изрично 

да им кажем, че разрешението за изнасяне от склада ще им бъде 

дадено с отделно писмо. Проектът за писмо е 11796.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Заповядайте, господин Чаушев.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Извинявам се, не можах да разбера – 

всички без изключение или някой някъде е останал в гънките на 

битието?  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Всички без изключение – 13 броя.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от IT експерта 

към Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-24-50 от 

14 октомври 2024 г. С него ни изпраща проекта за актуализиран 

алгоритъм за проверка на контролни хеш-суми от СУЕМГ и План за 

провеждане на избори с използване на машинно гласуване. 

Докладвам го засега за запознаване.  

Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-

02-1122/10 от 11 октомври 2024 г. С него ни предоставят повторно 

code coverage доклад, който ние сме предоставили на 

Министерството на електронното управление и не сме го искали 

повторно от „Сиела Норма“. Докладвам го за сведение.  

Докладвам приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-НС-

15-596/66 от 11 октомври 2024 г. С него сме предали на „Сиела 

Норма“ АД пет комплекта смарткарти за демо машини, съгласно 

наше писмо. За сведение.  

Постъпило е писмо от „ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-НС-15-

1437/1 от 11 октомври 2024 г. С него ни уведомяват, че на 

15 октомври 2024 г. ще доставят исканите акумулаторни батерии в 

склада на „Карго-партнер“, като ни уведомяват, че допълнително в 

днешния ден ще изпратят списък с лицата, които ще присъстват на 

разтоварването. Второто писмо още не е пристигнало. Сега това 

писмо е за сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Димитров.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, вх. № ЦИК-16-360/2, 

предполагам, че е в петъчната ми папка. Това са бележките, които 

Вера Юрова е подготвила за срещата на 11-и, за която няколко 
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пъти ни канят да участваме. Докладвам го за сведение. Докладът е 

голям и се отнася най-вече до това какво се е случило по 

дезинформацията и охраняване на интернет пространството. Има и 

превод.  

И вторият ми доклад, който също е за сведение, е с вх. № 

ЦИК-16-406 от 11 октомври 2024 г. Институтът „Международна 

публична администрация“ ни е изпратил поредния списък от 

мероприятията, които организира, и ни е съобщил, че ще има 

безплатен уебинар по организационен преглед и редизайн 

„Предизвикателства към статуквото“. За сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-15-1499 от 

11 октомври 2024 г. сме получили писмо от „Информационно 

обслужване“ АД с приложен списък на служители за достъп до 

изчислителния пункт към Централната избирателна комисия, както и 

проекти на баджове, списък на доставчици за изчислителния пункт.  

Аз ви предлагам в частта относно списъка на служителите 

всички лица, които са по приложените списъци, да ги изпратим за 

извършване на проверка в ДАНС и в МВР със срок до 15 октомври 

2024 г. В останалата част го докладвам за запознаване.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа имаме 

едно писмо с вх. № ЦИК-НС-15-1387 от 8 октомври 2024 г. Писмото 

е от Националния осигурителен институт. Задават въпроси относно 

членове на Районна избирателна комисия в Добрич, включително са 

приложили и отговор, който са получили от районната избирателна 
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комисия. Искат съдействие да получат пълна информация относно 

тези длъжностни лица. Става дума за членове на Районна 

избирателна комисия. Получили са подробна информация относно 

участието им в работата на районната избирателна комисия. Тъй 

като касае и секретаря на Районна избирателна комисия, поставят 

въпроса, че не може да бъде подписано уведомлението от секретаря 

в този случай.  

Във вътрешната мрежа има писмо до Териториално 

поделение на НОИ – Добрич, относно статута на районната 

избирателна комисия, дейността на РИК, както и основанието за 

ползване на отпуск за времето, необходимо за работа в комисията. 

Централната избирателна комисия винаги е застъпвала тезата, че не 

е необходимо през цялото време на назначаването от начална дата 

до приключване на мандата на районната избирателна комисия 

членовете на РИК да са в отпуск, а е необходимо единствено за 

времето, необходимо за работата съгласно чл. 69 от Изборния 

кодекс.  

Освен това в проекта на отговор се позоваваме на 

съответната законова норма, съгласно която кореспонденцията се 

подписва от председател и секретар на районната избирателна 

комисия. Проектът, както казах, е във вътрешната мрежа.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад вх. № 

ЦИК-НС-19-1316/2 от 11 октомври 2024 г. Това е писмо от 

Печатницата на БНБ с приложен график за предаване на хартиените 

бюлетини за изборите на 27 октомври 2024 г.  
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Предлагам ви да изпратим писмо отговор до Печатницата на 

БНБ с копие до министъра на финансите и министъра на вътрешните 

работи за съгласуване на предложения график.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Едно писмо за сведение – вх. № 

ЦИК-НС-17-1510/12.10.2024 г. Едно лице поставя въпроса относно 

определянето на графиците за обучение на членовете на 

секционните избирателни комисии. Счита, че в община Поморие не 

е удачно определен денят и часът. Всъщност аз ви го докладвам за 

сведение, но тъй като става дума за 22 октомври 2024 г., предлагам 

ви да го изпратим по компетентност на Районна избирателна 

комисия – Бургас.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Госпожо Георгиева, заповядайте.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-17-1483 от 11 октомври 2024 г. Получили сме писмо от            

Д.                  Д., с което тя ни пише, че от името на родителите си 

подава заявление за гласуване с подвижна избирателна кутия. Счита, 

че заявлението е подадено на правилния адрес, като го е изпратила 
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на Централната избирателна комисия и ни моли да потвърдим 

включването на родителите й в списъците за гласуване с подвижна 

избирателна кутия.  

Предлагам ви да върнем отговор на госпожа         Д. в който 

да я информираме за процедурата и сроковете във връзка с гласуване 

на избиратели с трайни увреждания с подвижна избирателна кутия. 

Текстът на писмото е в моя папка. Моля да го погледнете и ако 

нямате възражения да го гласуваме и изпратим на госпожа Дочева.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имат ели 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Заповядайте, госпожо Стоянова.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

17-1520 – писмо от гражданин, който пита кога ще бъдат известни 

поименните състави на секциите извън страната. Както е записано в 

хронограмата и както беше обявено в дневния ред, днес Централната 

избирателна комисия ще се произнесе с решение в този смисъл.  

В тази връзка ви докладвам за сведение и запознаване 

постъпилите в събота и неделя писма с поименни предложения на 

партии и коалиции във връзка с отстраняването на неточности, 

които бяха констатирани след извършването на проверка от страна 

на „Информационно обслужване“ АД. Всички входящи номера се 

намират в моя папка и в подпапка „51 НС – гласуване извън 

страната“ има постъпили писма от всички парламентарно 

представени партии и коалиции. При доклада ми по повод 

предложението за гласуване на проект на решение във връзка с 

назначаването на СИК-овете ще ги изброя като номера, а сега само 

ви ги докладвам за сведение и запознаване.  
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В допълнение на доклада си да ви кажа, колеги, че в събота 

следобед пристигна информацията от „Информационно обслужване“ 

по повод извършените проверки с вх. № ЦИК-НС-15-1493, като във 

файла бяха приложени за всяка от парламентарно представените 

партии и коалиции и за Министерството на външните работи всички 

резултати от съответната проверка. Партиите бяха уведомени 

своевременно и в резултат на това уведомяване са изпратени и 

техните писма, които можете да видите в моята папка и които като 

входящ номер на съответното писмо ще бъде докладвано при 

доклада за проекта на решение в следобедната част на заседанието.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

постановление за отказ да се образува досъдебно производство вх. 

№ ЦИК-МИ-08-843 от 11 октомври 2024 г. от Районна прокуратура 

– Пловдив. По същество в местните избори гражданин е гласувал в 

съответна секция, като е имал настоящ адрес в Кралство Дания. 

След извършване на съответни проверки е установено, че всъщност 

той е бил допуснат да гласува от секционната избирателна комисия, 

поради което прокурорът решава, че по същество няма 

осъществяване на субективната страна на състава на съответното 

престъпление, поради което отказва да образува наказателно 

производство.  

Предлагам да не се обжалва.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова и Силвия Стойчева); против – няма.  

Господин Ципов, заповядайте.  
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

05-1385/1 от 11 октомври 2024 г. – писмо от областния управител на 

Област Видин, с което ни уведомява, че всички материали във 

връзка с разяснителната кампания са качени на интернет страницата 

на Областна администрация – Видин, в съответната секция „Избори 

за Народно събрание на 27 октомври 2024 г.“ Докладвам го за 

сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-844 от 

14 октомври 2024 г. е постъпило писмо от ОИК – Оряхово, с което 

ни уведомяват, че в Решение № 3839-МИ от 11 октомври 2024 г. е 

допусната техническа грешка при изписване на имената на                      

А.             В.              Ц., като следва те да се четат                     А.                  

Д.           Ц.                   Това е решението, с което беше направено 

предложение до президента на Република България за насрочване на 

частичен избор за кмет на кметство Лесковец, община Оряхово. 

Докладвам за сведение това уведомление, тъй като единствено в 

мотивите се съдържа изписаното наименование.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в 

Административни преписки има ли други доклади?  

Госпожо Матев, заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви молба, постъпила 

в Централната избирателна комисия в оригинал с вх. № ЦИК-НС-09-

1528 от днешна дата. Тя е от пълномощник на Костадин Костадинов 

в качеството му на председател на ПП ВЪЗРАЖДАНЕ Уведомяват 

ни, че при тях е постъпила писма от            Л.               П. Н.с 

посочено ЕГН, който е регистриран като кандидат за народен 

представител в 23 МИР – София. В молбата от             Л.                    

П.           Н., която е приложена, е посочено, че той желае да бъде 

заличена регистрацията му поради трайна невъзможност да участва 

в предстоящите парламентарни избори.  
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Колеги, предлагам да изпратим цялата преписка на РИК 23 за 

предприемане на действия по компетентност.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?   

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Колеги, продължаваме доклади по дела, жалби и сигнали.  

Госпожо Стоянова, заповядайте.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ви докладвам 

получени две писма с приложени документи от Върховния 

административен съд с вх. № ЦИК-НС-10-1291/1 и вх. № ЦИК-НС-

09-1405/3. Свързани са с влезли в сила решения по административно 

дело 9956 и административно дело 9957 – първото срещу Решение 

№ 3811-НС на Централната избирателна комисия, второто срещу 

Решение № 3812-НС на Централната избирателна комисия. С тези 

писма се изпращат обратно на Централната избирателна комисия 

придружителни писма и искане за връщане на заверени преписи от 

документи, както е посочено.  

Докладвам го за сведение. Тези писма с приложени 

документи ще бъдат насочени към звено „Правно“ за 

доокомплектоване на преписките по съответните дела и преценка 

дали друго е необходимо да се направи по исканията, които преди 

това сме имали, към Върховния административен съд.  

Докладвам ви в тази точка постъпила с вх. № ЦИК-НС-10-

1516 от 12 октомври 2024 г. жалба срещу Решение № 86-НС на 

Районна избирателна комисия – Ловеч. Докладвам ви я на този етап 

за запознаване. След преглеждане на приложената преписка, качена 

в моя папка, ще представя предложение за произнасяне по тази 

жалба.  
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Нямам друго в тази точка.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17.1503 

от 12 октомври 2024 г. сме получили сигнал от               Д.           Х. за 

използване на деца и непълнолетни за предизборна агитация. Пита 

към кого трябва да се обърне.  

Предлагам ви да изпратим по компетентност този сигнал с 

копие до господин Х.           до Държавна агенция за закрила на 

детето. Писмото е в моя папка.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – 1 (Георги Баханов).  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17-1505 

от 12 октомври 2024 г. сме получили сигнал от     И.             Д., който 

е изпълнителен директор на „Енигма Инвест“. В сигнала пише, че на 

сградата на тяхното дружество, находяща се в гр. Сливен, на 

фасадата е монтиран билборд с транспарант на политическа партия, 

без обаче да има провеждано Общото събрание, съгласувателни 

процедури, без да е вземано решение. Не е давано съгласие за 

поставянето на рекламата и счита, че то е незаконосъобразно 

монтиран. Моли за съдействие, за да бъде свален по най-бързия 

начин, като пише, че тяхното дружество и агенция не се обвързват с 

политически кампании и пристрастия.  

Предлагам ви този сигнал да бъде изпратен по компетентност 

на Районна избирателна комисия 21 – Сливен.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Господин Ципов, заповядайте.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

17-1507 от 12 октомври 2024 г. – постъпил по имейл сигнал до РИК 

28 – Търговище, с копие до Централната избирателна комисия 

относно поставени агитационни материали на нерегламентирани за 

това места. Тъй като е адресиран и до компетентната Районна 

избирателна комисия, го докладвам за сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Моите три доклада са свързани, те 

са отново до РИК 27 – Търговище. Съобщават за абсолютно същия 

факт, само че има значителна като обем илюстрация. Иначе са 

писани под индиго. Номерата са вх. № ЦИК-НС-17-1506, вх. № 

ЦИК-НС-17-1508 и вх. № ЦИК-НС-17-1504. Всички те се отнасят до 

използване на нерегламентирани места за поставяне на предизборна 

реклама. За сведение, те са изпратени до районната избирателна 

комисия.  

Имам една жалба, която е дошла от СЕМ, но трябва да я 

разгледам и имам линк да изслушам. Ще я докладвам утре. Днес е 

постъпила.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте в тази точка.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

17-1521 от 13 октомври 2024 г. След това на 14 октомври 2024 г. е 

изпратено допълнително по имейла от господин     Р.         Р., който 

ни информира, че бил на разходка в Севлиево и към Художествената 

галерия минал покрай офис на ДПС. От плакатите, които са закачени 

на витрината, личало, че става въпрос за офис на Алианс за права и 

свободи, но вижте какъв надпис стои над афишите – „Движение за 
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Права и Свободи“ – Общински съвет гр. Севлиево“. Прикачвал 

снимка.  

Според него е смущаващо това след решението на Върховния 

съд, който е дал право да носи това име друга политическа 

формация. Излиза, че ДПС продължава да се ползва неправомерно 

по средата на изборната кампания от сдружение, което не получи 

това право. Стои надпис „ДПС без Пеевски“. Мисли, че този надпис 

е остатък от вътрешни боричкания в ДПС преди изборите, но те 

свършиха, решението на съда е еднозначно и окончателно. Такъв 

надпис да стои на офиса на Алианс за Права и Свободи и да се 

ползва за предизборна агитация е незаконно, било просташко, 

защото накърнявало личното достойнство на друг равнопоставен 

кандидат в изборния процес и водач на политическо сдружение. За 

него това е доказателство каква етика, възпитание и култура 

притежава част от политическия елит, който търси нашия вот. Не е 

член, нито симпатизант на ДПС, независим и безпартиен избирател 

бил, но неетичните постъпки, лошия вкус и нечистоплътност, които 

излъчват тези надписи, са го възмутили и е решил да ни информира. 

Чака да получи нашето становище по казуса и решение. С 

приятелски поздрав.  

Както казах, допълнително е прикачена на 14-и снимка. Явно 

личи, че това е партиен офис.  

Предлагам с оглед на това, че се намира на територията, 

според твърдението на жалбоподателя или сигналоподателя           Р. 

Р., на Севлиево, да го препратим по компетентност на РИК – 

Габрово.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова и Силвия Стойчева); 

против – няма.  
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Колеги, продължаваме с точка четвърта от дневния ред:  

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ НА 27 ОКТОМВРИ 2024 Г.  

Заповядайте, господин Ципов.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, Централната избирателна 

комисия е установила, че е допусната техническа грешка в Решение 

№ 3841-НС от 11 октомври 2024 г. относно регистрация на 

наблюдатели от сдружение „Институт за социална интеграция“ в 

изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г.  

С оглед на това и съответното основание от Изборния кодекс 

ви предлагам следното решение:  

Допуска поправка на Техническа грешка в Решение № 3841-

НС от 11 октомври 2024 г. като имената на предложения списък от 

№ 58 до 63 съответно да се четат както следва – посочени са трите 

имена и ЕГН на 6 лица.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3846-НС/14.10.2024 г.  

 

Колеги, продължаваме с точка десета от дневния ред:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

АНКЕТЬОРИ В ИЗБОРНИЯ ДЕН В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 27 ОКТОМВРИ 2024 Г.  

Господин Чаушев, заповядайте с решението за анкетьорите.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя папка от днес е 

проект за решение относно регистрация на акетьори от агенция 

„Галъп Интернешънъл Болкан“.  
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Постъпило е заявление на 8.10.2024 г. По същество искат да 

се регистрират още двама от вече регистрираните с наше решение. 

Извършена е проверка.  

Предлагам да регистрираме като анкетьори предложените от 

агенцията двама упълномощени лица, съгласно списъка към това 

решение. Съответно да им се издадат удостоверения.  

Предлагам да гласуваме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

 Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3847-НС/14.10.2024 г.  

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия, тъй като в следобедната част предстои да вземем решения, 

които изискват повече време за тяхната подготовка.  

Следобедната част ще продължи в 16,00 ч.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Предложения за нови точки в дневния ред има ли? Няма. 

Продължаваме с доклади в Административни преписки. 

Господин Димитров, заповядайте със съобщението. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка има 

съобщение, с което каним по един упълномощен представител от 

регистрираните за участие партии и коалиции и инициативни 

комитети да присъства на демонстрацията на софтуерната система за 

компютърна обработка на „Информационно обслужване“ АД. 
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Презентацията ще се състои на 16 октомври 2024 г. от 10,00 

ч. Утре до 17,00 ч. партиите могат да заявяват лицата, които ще 

присъстват, както и представители на медиите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Подлагам на гласуване публикуването на съобщение, което 

да бъде изпратено и като прессъобщение до средствата за масово 

осведомяване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, определям госпожа Матева да води заседанието за 

кратко. 

Заповядайте, госпожо Матева, с Вашия доклад. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

„Информационно обслужване“ АД в изпълнение на писмо, което 

изпратихме по-рано днес за промени в системата ….,                 с вх. 

№ ЦИК-НС-10-1518-2/14.10.2024 г. – за сведение. 

Вторият ми доклад е приемо-предавателен протокол от 

днешна дата с вх. № ЦИК-НС-15-1529/14.10.2024 г., с който от 

„Информационно обслужване“ АД са предадени два броя 

технически носители, съдържащи кандидатските листи на партии, 

коалиции и инициативни комитети по общини, кметства и райони, 

които са регистрирани за участие в новите и частични избори на 

20 октомври. 

Предлагам единият диск да бъде предоставен заедно с 

останалите материали, които ще предоставим на изпълнителя за 

зареждане в машините, а другият диск да бъде съхранявам може би в 

деловодството по преценка на директор дирекция „Администрация“. 

Ще предоставя единия диск на колегата Войнов и когато 

предоставим флашпамети, карти и други необходими неща за 

изпълнение на дейностите за машинно гласуване за 20 октомври, да 
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бъде предоставен и дискът с кандидатските листи. Това са моите 

доклади в тази точка. 

Следващ докладчик в тази точка – колегата Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам няколко писма за 

сведение. Първото от тях е с вх. № НС-17-1464/11.10.2024 г. Въпрос 

от гражданин с постоянно местожителство Германия, но ще пътува 

до родния си град и пита как може да се регистрира, за да гласува.  

Ако има постоянен адрес в документа за самоличност, ще 

може да отиде в секцията по постоянен адрес, така че за сведение 

оставям този въпрос. 

Имаме следващ въпрос: защо не може да се гласува в 

населено място, различно от адреса по лична карта, пък в чужбина 

може, и други такива с повече от един вид знаци за питане в края на 

изречението – вх. № ЦИК-НС-17-1477/11.10.2024 г., за сведение. 

За запознаване, но и за сведение остава писмо с вх. № ЦИК-

НС-16-1478/11.10.2024 г. с предложение, което вероятно трябва да 

бъде на друго място направено – вече назначените членове на РИК 

да подават повторно съответни декларации, след като са 

декларирали всички партии и коалиции съответните листи с 

кандидатите. Това е във връзка с евентуалната несъвместимост, 

както гражданинът посочва. Докладвам за сведение. 

Как става кандидатстването за член на секционна 

избирателна комисия в София или все още може да подаде 

съответното заявление господинът, задал въпроса – вх. № ЦИК-НС-

17-1509/12.10.2024 г., за сведение. 

За сведение е и молбата видеата от излъчването на 

секционните избирателни комисии на живо от първи и втори тур да 

не бъдат всепублично достъпни след приключване на излъчването 

на живо и след предаване на протоколите от СИК – писмото е с вх. 

№ ЦИК-НС.17-1523/13.20.2024 г., което също остава за сведение. 

За запознаване докладвам постъпило писмо от „Сиела 

Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-596-69/14.10.2024 г. Писмото е с 

едно изречение: във връзка с предстоящите частични и местни 
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избори, които ще се проведат на 20 октомври 2024 г., предлагаме за 

одобрение симулатор или HTML, както би трябвало да се чете, с 

приложен диск към това писмо, но без последващото писмо със 

съответния адрес, за да може след това да се разгледа, поради което 

сега го докладвам само за запознаване, за да има движение по този 

въпрос. 

Следващото писмо, което предлагам също за сведение, е с вх. 

№ ЦИК-НС-17-400-2/14.10.2024 г., с което от Столична община са 

препратили сигнал относно адресни регистрации, изпратен от 

Централната избирателна комисия на Столична община. Сигналът е 

препратен до районния кмет на Район „Средец“ по компетентност за 

последващо процедиране. Това писмо е с копие до Централната 

избирателна комисия и затова го предлагам за сведение – също, че се 

работи по сигнала. 

Предлагам да приемем протоколно решение, разбира се, след 

запознаване с два файла, съдържащи указания за районните и за 

секционните избирателни комисии, във връзка със защита на 

личните данни. В папката с мои инициали и след съответното 

запознаване предлагам да вземем решение за публикуване на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, становище по предложението? 

Колеги, ако сте се запознали с указанията за секционни 

избирателни и районни избирателни комисии, тъй като те са 

подобни на тези, които приемаме преди всеки избор и ги 

публикуваме на нашата страница, предлагам да ги гласуваме, ако 

нямате други предложения.- 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Следващ докладчик в тази точка – колега Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

писмото от IT експерта към Централната избирателна комисия с вх. 

№ ЦИК-24-50 с предложението за алгоритъм за проверка на 

контролните хеш суми от машините за гласуване. 

Предлагам да изпратим писмо до Министерството на 

електронното управление, с което приложено да им изпратим 

проекта на алгоритъм и да ги поканим на работна среща за неговото 

обсъждане, а също така да им поискаме и да ни предоставят имената 

на експертите от държавната администрация, които ще участват в 

дейностите по проверка на СУЕМГ. Проектът на писмо е в моя 

папка с проектен номер 11798. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „ЕнЕрДжи 

Сорс“ с вх. № ЦИК-НС-15-1437-2/14.10.2024 г. С него ни 

уведомяват за лицата, които ще доставят в утрешния ден 

акумулаторните батерии в склада на „Карго-партнер“.  

Предлагам да вземем решение утре служителите от 

администрацията на ЦИК            Д.            З. и           А.           А. да 

получат батериите от „ЕнЕрДжи Сорс“ и да ги предадат на „Карго-

партнер“ със съответните приемо-предавателни протоколи. 

В тази връзка да изпратим и писмо до ГД „Жандармерия“, с 

което да им укажем да допуснат внасянето на батериите и лицата в 

склада. Проектът на писмо е с проектен номер 11794. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТАЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с предстоящото 

инсталиране на машините за гласуване за изборите за народни 

представители на 27 октомври и за новите и частични избори на 20 

октомври 2024 г. предлагам да вземем няколко решения. 

Първо, да предадем на „Сиела Норма“ АД подготвените от 

„Информационно обслужване“ АД смарткарти, които са подготвени 

както за изборите за народни представители за страната и извън 

страната, така и за новите и частични избори.  

Също така да им предоставим необходимите флашпамети за 

инсталиране на машините за двата вида избора; един брой unlocker 

от изборите за членове на Европейски парламент от Република 

България и за народни представители на 9 юни 2024 г., който да 

бъде изваден от касата на Централната избирателна комисия, и 

кандидатските листи за новите и частични избори, които преди 

малко колегата Матева докладва, че са пристигнали. 

Второ, да възложим на експерта към Централната 

избирателна комисия Георги Бояджиев да занесе в склада 1 брой 

инсталационна флашка от проведеното доверено изграждане на 11 

октомври 2024 г. За целта инсталационната флашка също да се 

извади от касата на Централната избирателна комисия.  

Георги Бояджиев да направи 80 копия в склада на „Карго-

партнер“ и да ги предаде с приемо-предавателен протокол на „Сиела 

Норма“ АД, като се опишат номерата на флашпаметите, след което 

да върне оригиналната инсталационна флашка в касата на 

Централната избирателна комисия. 
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Като обобщение за това, което предложих, да изпратим 

писмо на „Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим за горното. 

Проектът на писмо е с проектен номер 11793. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Заповядайте, колега Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Ситуацията с „Карго-партнер“ горе-долу 

се изясни. С „Карго-партнер“ имаме взаимоотношения, че те ни 

предоставят площ. Площ! Не знам какъв посредник са ми те, за да 

разнасят някакви си вещи – дал-взел. Както и да е, това го решихме. 

Но, флашките и картите – не ми стана ясно къде са 

предавателните протоколи? Кой на кого какво дава? Флашките и 

картите? Не чух дали го има в писмото, затова. 

Флашките с приемо-предавателен протокол на „Сиела 

Норма“ АД ведно с картите. Кой обаче ще ги занесе. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Тук, в ЦИК, ще 

им ги предадем. В писмото пише, че в ЦИК ще им ги предадем. 

Само батериите в склада. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Тоест има пространство, имам едно 

времево пространство (континуум), без да се шегувам, че тук ги 

предавам в 14,00 ч., а не знам какво ще стане по пътя в рамките на 

половин час. Какво ще стане междувременно, преди да стигнат до 

склада. Това не ми е ясно. Че в колата на „Сиела Норма“ АД ще се 

намират всичките флашки в рамките на половин час или 40 минути, 

а какво става междувременно ей богу не знам. 

Предлагам същият наш експерт да ги даде вътре в склада на 

„Сиела Норма“ АД. Вътре, в склада! (Реплика.) 

Не знам дали има транспорт или не! За мен рисковете и 

сигурността на изборите са по-важни от някаква си кола. Ами такси 

ще наемем… (Реплика.) 

Предложих, както решите! 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, за 

изясняване на въпроса с транспорта, предлагам да отложим 

приемането на това писмо за по-късно. 

Следващ докладчик в тази точка – колегата Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка има проект на 

писмо до РИК – Разград, по повод постъпил при нас сигнал с вх. № 

ЦИК-НС-17-1525. Писмото е до РИК – Разград, с искане да ни 

предоставят документи. Тъй като в сигнала се твърди, че са налице 

предпоставките по чл. 51, ал. 2, т. 6 от Изборния кодекс за членове 

на РИК, искаме от РИК – Разград, да представи съответни 

документи и становища на посочените лица по повод изложеното в 

сигнала. 

Ако нямате бележки по проекта, да го гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по текста на писмото. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

писмо до Печатницата на БНБ да поискаме на електронен носител 

съдържанието на бюлетините по изборни райони, включително за 

гласуване извън страната. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Становище по 

писмото? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Предлагам ви да изпратим писмо до 

главния секретар на Народното събрание и да звено НСО за 

съдействие за осигуряване на достъп откъм Ларго до Централната 

избирателна комисия за предаване на документите от произведения 

първи тур на частичните и нови избори за кметове на 20 октомври 

тази година.  

Достъпът и приемането на документите на Ларго да се 

осъществи на 21 октомври 2024 г. Проектът на писмо е във 

вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението и текста на писмото? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладвам за сведение вх. № НС-06-

1433-1/14.10.2024 г., с което се оттегля поставен въпрос от 

10 октомври със същия номер. Писмото го бях докладвала за 

запознаване. Поради получена допълнителна информация в Район 

„Приморски“ на община Варна оттеглят поставения въпрос относно 

членовете на секционните избирателни комисии за общите избори за 

Народно събрание и за втория тур на местните избори – частични, 

както и изплащане на възнаграждения. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

преминаваме към точка девета: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Заповядайте, колега Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

149/04.10.2024 г. сме получили писмо от председателя на ОИК – 
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Ивайловград, с което е поискано възнаграждение за едно дежурство. 

Дежурството е осъществено поради необходимостта да се подготвят 

документи по искане на РУ – Ивайловград, във връзка с прокурорска 

преписка. 

Сумата, която е поискана, е 86,45 лв. с ДДС. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази сума. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към точка осма: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

Заповядайте, колега Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, първо докладвам писмо, 

свързано с медийните пакети, до госпожа Беновска. Писмото е в моя 

папка, с което искаме да ни предостави копия от договора, който тя е 

подписала с ПП АТАКА като доставчик на медийни услуги. 

Указанието е да се спазват условията на т. 25 от Решение № 

3713/18.09.2024 г. Писмото е в моя папка моля да го погледнете. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по текста на писмо? 

Ако нямате предложение по текста, моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: В папка „медийни пакети“ моля да 

отворите „запитвания“ и да погледнете днешната дата, ще ги 

докладвам по реда, по който са подредени в тази папка. 

Първото запитване е от СКАТ ООД за медийния пакет на ПП 

КОЙ – вх. № ЦИТ-НС-18-1472/11.10.2024 г. Стойността на 

запитването е 2400 лв. с ДДС. 

С вх. № ЦИТ-НС-18-1495/11.10.2024 г. сме получили 

запитване от „Уебграунд Груп“ АД за медийния пакет на ПП 

АЛИАНС ЗА ПРАВА И СВОБОДИ. Стойността на запитването 

е 6 000,00 лв. с ДДС. 

С вх. № ЦИЕК-НС-18-1476/11.10.2024 г. сме получили 

запитване от БНТ отново за медийния пакет на ПП АЛИАНС ЗА 

ПРАВА И СВОБОДИ. Стойността на запитването е 3 000,00 лв. 

С вх. № ЦИК-НС-18-1502/11.10.2024 г. е постъпило 

запитване от „ГЛАСОВЕТЕ КОМ“ ЕООД за медийния пакет на КП 

АЛИАНС ЗА ПРАВА И СВОБОДИ. Запитването е на стойност 

7 200,00 лв. с ДДС. 

С вх. № ЦИК-НС-18-1500/11.10.2024 г. е постъпило 

запитване от „Добруджа Кабел“ ЕООД за медийния пакет на ПП 

АЛИАНС ЗА ПРАВА И СВОБОДИ. Стойността на запитването е 

3000,00 лв. с ДДС. 

С вх. № ЦИК-НС-18-1481/11.10.2024 г. е постъпило 

запитване от АГЕНЦИЯ КРОСС ООД, на което сме отговорили 

негативно, тъй като АГЕНЦИЯ КРОСС не е регистрирала своите 

тарифи. 

Последният доклад е с вх. № ЦИК-НС-18-1522/11.10.2024 г. 

Запитването е от Информационен сайт „Изборите.БГ“ относно 

медийния пакет на ПП АТАКА.  

Стойността на запитването е 17,899,00 лв. с ДДС. 

Предлагам да одобрим всичките тези запитвания, както ги 

докладвах – с един негативен отговор, и останалите са 

утвърдителни. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля да 

се запознаете и за вашето становище. Запитванията, които докладва 

колегата Димитров, са седем от днешна дата; за шест от тях да 

изпратим писмо, с което потвърждаваме възможността за заявката за 

медиен пакет, както бяха докладвани и за Агенция КРОСС и КП 

„Русофили за България“ да се изпрати писмо, че не се потвърждава 

заявката, тъй като Агенция КРОСС не е обявила своите тарифи 

своевременно в законния срок. 

Други предложения имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, връщаме се в точка Доклади по административни 

преписки. 

Заповядайте, колега Войнов, с отложения проект на писмо до 

„Сиела Норма“ АД. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с предложенията ми 

относно предаването на „Сиела Норма“ АД на смарткарти и 

флашпамети, анлокер и кандидатски листи, правя предложение те да 

бъдат предадени на „Сиела Норма“ АД в склада на „Карго-партнер“ 

от Делчо Зимбилев и Асен Асенов със съответния приемо-

предавателен протокол. 

В тази връзка писмото до „Сиела Норма“ АД ще бъде 

редактирано, че предаването ще бъде в склада на „Карго-партнер“, а 

не в Централната избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, в тази връзка моля да изпратим 

писмо и до главния секретар на Народното събрание за осигуряване 

на транспорт до склада на „Карго-партнер“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Моля, режим на 

гласуване за изпращане на писмото. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Последното писмо, което предлагам, е до 

ГД „Жандармерия“, с което да им укажем да допуснат в склада на 

„Карго-партнер“ смарткартите и флашпаметите, а също така и да 

допуснат експерта Георги Бояджиев в склада в утрешния ден. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка моля да погледнете в папка с моите 

инициали, има подпапка „за последващо одобрение“. Както се 

разбрахме в работна група, във връзка с извършена проверка от 

звено „Регистри“ е установено несъответствие  между 

регистрираната кандидатска листа на една коалиция от 23 РИК и 

въведените данни в системата ….            Изпратихме писмо до РИК 

23 да извърши проверка и да ни уведоми утре до 10,00 ч. какви 

корекции следва да бъдат извършени в системата, както и до всички 

районни избирателни комисии, отново да бъде извършена проверка 
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за съответствието на кандидатските листи, които са регистрирани, и 

въведените в системата кандидатски листи. Ако се установят 

несъответствия, да бъде уведомена Централната избирателна 

комисия съответно и областните управители, ако са предоставени 

данните за отпечатване на кандидатските  листи. 

Моля за последващо одобрение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка пета от дневния ред. 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

МЕТОДИЧЕСКИ УКАЗАНИЯ НА ЦИК ПО ПРИЛАГАНЕ НА ИК 

от СИК ИЗВЪН СТРАНАТА ЗА ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПРИ ГЛАСУВАНЕ С ХАРТИЯ. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам ви проект на 

решение относно приемане на методически указания на Централната 

избирателна комисия по прилагане на Изборния кодекс от 

секционните избирателни комисии извън страната в изборите за 

народни представители на 27 октомври при гласуване с хартиени 

бюлетини. 

Проектът на методически указания беше обсъден на работна 

група. Той е аналогичен на методическите указания за СИК в 

страната при гласуване с хартиени бюлетини, но е съобразен с 

всички особености за работа на секционните избирателни комисии 

извън страната, включително изпращане на резултатите от 

гласуването в Централната избирателна комисия.  

Отразени са всички корекции, които бяха направени на 

работна група. 
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Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на методически указания. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, ако нещо допълнително имате предвид по 

текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 3848-НС/14.10.2024 г. 

 

Заповядайте в точка шеста: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

МЕТОДИЧЕСКИ УКАЗАНИЯ ПИ ПРИЛАГАНЕ НА ИЗБОРНИЯ 

КОДЕКС ОТ СИК ИЗВЪН СТРАНАТА ПРИ ГЛАСУВАНЕ С 

ХАРТИЕНИ БЮЛЕТИНИ И СУЕМГ В ИЗБОРИТЕ НА 

27 ОКТОМВРИ 2024 Г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам проект на 

решение относно приемане на методически указания на ЦИК по 

прилагане на Изборния кодекс от секционните избирателни комисии 

извън страната в изборите за народни представители на 27 октомври 

при гласуване с хартиени бюлетини и със СУЕМГ. 

Проектът е аналогичен на методическите указания за 

секционните избирателни комисии извън страната при гласуване с 

хартиени бюлетини, като в него са добавени всички дейности на 

СИК, свързани с машинното гласуване от получаването на машината 

в деня преди изборите, през действията в изборния ден, до 

предаването на машината на представители на ДКП след 

приключване на изборния ден, включително и преброяването на 

гласовете и изпращане на резултатите от гласуването в ЦИК. 
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В проекта са нанесени всички предложения за допълнения, 

които бяха направени, така че предлагам, ако няма забележки, да 

приемем така предложения проект на методически указания. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  Имате ли предложения по отделните раздели? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 3849-НС/14.10.2024 г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Тъй като имаме обучителни материали, 

предлагам да качим всички тези методически указания в секцията 

„обучителни материали“, за да бъдат систематично и когато търсят, 

да си гледат всичко. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, предлагам с писмо до 

Министерството на външните  работи Работна група „Избори“ да 

изпратим току-що приетите решения, с които утвърдихме 

Методическите указания за гласуване извън страната. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по двете 

предложения има ли изказвания, или други предложения – да се 

публикуват на нашата интернет страница в раздел „обучителни 

материали“ и да ги изпратим на вниманието на Министерството на 

външните работи, за да бъдат разпространени сред СИК извън 

страната? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Продължаваме с точка седма: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ 

СЪСТАВИТЕ НА СЕКЦИОННИТЕ ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ 

ИЗВЪН СТРАНАТА ЗА ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 27 ОКТОМВРИ 2024 Г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, както знаете, 

съгласно Хронограмата и Изборния кодекс днес е срокът, в който 

трябва да бъдат назначени СИК извън страната. 

В моя папка има проект на решение с проектен номер 5816 в 

тази връзка и приложение към него със същия проектен номер, 

който е неразделна част от решението. 

С наше Решение № 3569-НС/03.09.2024 г. определихме 

условията и реда за образуване на избирателните секции извън 

страната и за назначаване съставите на секционните избирателни 

комисии при произвеждане на изборите за народни представители 

на 27 октомври 2024 г. 

С Решение № 3634-НС/06.09.2024 г. е обявен списъкът на 

местата в държавите, в които ще се образуват избирателни секции 

извън страната по реда на чл. 14, т. 1 и т. 3 от Изборния кодекс и с 

Решение № 3790-НС/04.10.2024 г. определихме местата, в които ще 

се образуват избирателни секции във всяко място при произвеждане 

на изборите на 27 октомври 2024 г. 

На 8 октомври 2024 г. в изпълнение на чл. 102, ал. 1 –5 от 

Изборния кодекс в Централната избирателна комисия се проведоха 

консултации за назначаване съставите на СИК извън страната между 

парламентарно представените  партии и коалиции в 50-то Народно 

събрание с участието и на Министерството на външните работи. В 

хода на консултациите партиите и коалициите постигнаха съгласие 
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по отношение на разпределението на местата и длъжностите в 

съответните секции. 

В тази връзка са постъпили и поименни предложения с 

номера, както следва – ще ги изброявам по реда на постъпването им, 

за съответните парламентарно представени партии и коалиции: с вх. 

№№ ЦИК-НС-09-1394 и ЦИК-НС-09-1394-1 и 2 и 1435 с индекси 1, 

2 и 3 постъпиха поименни предложения от ПП ДПС; от ПП 

ВЪЗРАЖДАНЕ са постъпили поименни предложения с вх. №№ 

ЦИК-НС-09-1430 и 1430-1; БСП е представила поименни състави с 

вх. № ЦИК-НС-09-1447 и 1447-1 и 2; ПП ИТН е представила 

предложенията си с вх. №№ ЦИК-НС-09-1451, 1451-1, 2, 3 и 4; 

коалиция ГЕРБ-СДС е представила имена с вх. №№ ЦИК-НС-09-

1456, 1456-1 и индекс 2 и КП ПП-ДБ е представила предложения с 

вх. №№ ЦИК-НС-09-1469 и 1469-1, 2. 

Министерството на външните работи ни е представило 

своите предложения както за държавните служители по чл. 103, така 

и за останалите свободни позиции в хода на консултациите, с наш 

вх. № ЦИК-НС-09-1300 с индекси 7, 8, 9 и 10. 

На тези писма е извършена проверка от „Информационно 

обслужване“ АД, резултатът от която е пристигнал в ЦИК с вх. № 

ЦИК-НС-15-1493. 

След обобщаване на цялата тази информация е изготвен и 

проект на решение за съответните поименни състави на членовете на 

СИК извън страната. 

В тази връзка ви предлагам да се постанови решени, с което 

да назначим съставите на СИК извън страната за изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г. и да обявим 

незаетите места съгласно приложението, за което вече ви казах, и 

което е неразделна част от това решение и което е със същия 

проектен номер в моя папка, екселски файл с проектен номер 5816. 

Моля да се запознаете с изброените от мен документи и 

обстоятелства относно проекта на решение и ако нямате бележки, да 

подложим на гласуване това решение. 



42 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение с проектен номер 5816. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 3850-НС/14.10.2024 г. 

Продължаваме с доклади в точка трета. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в мая папка от днешна дата, 

както по-рано ви докладвах за запознаване, е преписката по 

постъпила жалба от коалиция „Продължаваме промяната – 

Демократична България“, срещу Решение № 86-НС от 9 октомври на 

РИК – Ловеч. 

В Централната избирателна комисия е постъпило с вх. № НС-

10-1516/12.10.2024 г. от РИК – Ловеч, с което РИК ни изпраща 

жалбата, която цитирах, срещу Решение № 86-НС на РИК – Ловеч, 

заедно с цялата преписка по така оспореното решение- 

След запознаване с приложените към преписката документи, 

се установява следната фактическа обстановка: оспорваното 

решение е постановено при условие на отхвърляне поради 

непостигнато съгласие по смисъла на чл. 70, ал. 4 от Изборния 

кодекс относно промени в съставите на СИК на територията на 

община Троян в изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г. 

В РИК – Ловеч, с вх. № 73/04.10.2024 г. е постъпило писмено 

предложение от              И.               А. като упълномощен 

представител на коалиция „Продължаваме промяната – 

Демократична България“, с което се иска извършване на промяна в 

съставите на изброени с номера четири секционни избирателни 
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комисии в община Троян за произвеждане на изборите за народни 

представители. 

Видно от решението на РИК – Ловеч, № 86-НС/09.10.2024 г. 

и от протокола за проведено заседание на тази дата, оспореното 

решение е прието в противоречие с правомощията на районните 

избирателни комисии, разписани в Изборния кодекс и в наше 

Решение № 3704, като вместо да изпълни задължението си за 

извършване на промени в съставите на СИК като съобрази 

направеното предложение с приложени документи, РИК е 

извършила проверка на декларираната в предложението от 

представителя на коалицията „обективна невъзможност“.  

При проведеното гласуване на предложения проект на 

решение не е постигнато необходимото мнозинство за приемането 

му и е постановено решение за отхвърляне. 

Районната избирателна комисия следва да извърши 

промените в съставите на секционните избирателни комисии, като 

съобрази направените от коалиция ПП – ДБ, писмени предложения, 

за които е представила изискуемите по закон документи.  

Предвид гореизложеното, Решение № 86-НС/09.10.2024 г. на 

РИК – Ловеч, следва да бъде отменено, а преписката да бъде върната 

с указание за произнасяне относно извършването на промени в 

съставите на СИК в община Троян, при съобразяване на направените 

от коалицията предложения, за които е представила изискуемите по 

закон документи. 

Предвид така изложените мотиви и на посочените в проекта 

на решение правни основания предлагам ЦИК да вземе решение, с 

което отменя Решение № 86-НС/09.10.2024 г. на РИК – Ловеч, и 

връща административната преписка на РИК. 

Указва на комисията да се произнесе с решение за 

извършване на промени в съставите на СИК в община Троян при 

стриктно спазване изискванията на Изборния кодекс и указанията в 

мотивната част на това решение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 

(Ерхан Чаушев). 

Решението е № 3851-НС/14.1.2024 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в папка с моите инициали 

може да се запознаете с проект на решение с проектен номер 5820 

относно жалба от            И.                   А., преупълномощен 

представител на коалиция „Продължаваме промяната – 

Демократична България“, срещу Решение № 87-НС от 9 октомври на 

РИК – Ловеч. 

Фактическата обстановка е аналогична на доклада, който 

преди малко направи колегата Стоянова. Само за по-доброто 

изясняване на фактическата обстановка относно приемането на това 

решение, ще  посоча, че към преписката освен предложението на 

упълномощения представител на КП ПП-ДБ, съдържащо имената на 

двамата членове на секционните избирателни комисии съответно от 

9-та и 10-та на територията на община Угърчин, с посочени причини 

за промяна в състава, се съдържа и доклад на двама членове на РИК 

– Ловеч, относно това как е изследвана обективната невъзможност 

на предложените за замяна членове да участват в състава на 

секционната избирателна комисия. Единият от членовете е 

потвърдил по телефона, че изрично изявява желание за неучастие в 

работата на секционната избирателна комисия, а другият е казал, че 

не е уведомен за замяната. 

Предложен е проект на решение за замяна и съответно 

комисията е постановила решение за отхвърляне по чл. 70, ал. 4 от 

Изборния кодекс. 
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Запознали сте се вече с проекта на решение. 

Предвид изложените в него мотиви и на съответните правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решени, с което да отмени Решение № 87-НС от 9 октомври на РИК 

– Ловеч, и връща административната преписка на РИК – Ловеч. 

Указва на комисията да се произнесе с решение за 

извършване на промени в съставите на секционните комисии в 

община Угърчин при стриктно спазване на изискванията на 

Изборния кодекс и указанията в мотивната част на настоящия 

проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 1 (Севинч Солакова.) 

Решението е № 3852-НС/14.10.2024 г. 

В тази точка, господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В точката за жалби и сигнали 

докладвам за сведение писмо, озаглавено „сигнал“, с вх. № ЦИК-

НС-17-1496/11.10.2024 г. Писмото е адресирано до президента, с 

копие до Министерския съвет и до министър-председателя, до 

изпълняващия длъжността „главен прокурор“ и до зам.-председателя 

на комисията и до директора на НАП. Не пише да е до Централната 

избирателна комисия, но е постъпило писмото с вх. № ЦИК-НС-

171496, в което господин Здравков твърди, че смята, че са му 

известни факти и обстоятелства, обосноваващи предположения за 

извършени престъпления от висши длъжностни лица и така нататък. 

Толкова по този сигнал. 
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Следващият сигнал е постъпил с вх. № ЦИК-НС-09-

1524/14.10.2024 г. от коалиция „ДПС – Ново начало“, електронно 

подписан от представляващите коалицията. 

В този сигнал се излагат подробно съображения относно 

разпространени материали на друга коалиция, регистрирана за 

участие в изборите, и съображенията са относно изписването на 

буквата „а“, която, както е написана, прилича според 

представляващите тази коалиция, на буквата „д“ в комбинацията 

АПС. 

Втората част от началото на този сигнал е свързана с 

изображения на тези материали за участието на другата коалиция. 

Също така във второ, трето и четвърто римско са описани различни, 

от една страна, интернет адреси на политическа партия, която не е 

регистрирана да участва самостоятелно в изборите на 

27 октомври2024 г.  

Предлагам този сигнал да остане за сведение. 

Колеги, в Доклади по дела, жалби и сигнали има ли други 

доклади? 

Продължаваме с доклади в точка осем: Медийни пакети. 

Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в „договори“ с дата 14.10. 

има пет договора, които ще докладвам в реда, в който те са 

изложени в екселския файл. 

С вх. № ЦИК-НС-18-1408-1/13.10.2024 г. е сключен договор 

между Информационен сайт „Изборите.БГ“ и ПП КОЙ. 

Стойността на договора е 15 587,00 лв. с ДДС.  

Предлагам да одобрим този договор. Имаме заявленията, 

декларациите и всичко, което е необходимо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 
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Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият договор, който ви 

докладвам, е с вх. № ЦИК-НС-18-1476-1/13.10.2024 г., сключен 

между БНТ и КП АЛИАНС ЗА ПРАВА И СВОБОДИ. 

Стойността на договора е 3 000,00 лв. 

Предлагам да одобрим този договор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1339-

2/13.10.2024 г. ни е представен за одобрение договор между 

„Пропаганда Колектив“ ЕООД и ПП Партия на ЗЕЛЕНИТЕ. 

Стойността на договора е 5 460,00 лв. с ДДС. 

Предлагам да одобрим този договор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Последният за днес договор е с вх. 

№ ЦИК-НС-18-1397-3/13.10.2024 г. Това е отново „Пропаганда 

Колектив“ този път като издател на в-к „Уикенд“ и правата му върху 

сайта „Лупа“. 
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Общата сума на този договор е 24 000,00 лв. 

Предлагам да одобрим договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка втора от дневния 

ред: Доклади по административни преписки. 

Докладвам за запознаване на Централната избирателна 

комисия писмо от председателя на Народното събрание в отговор на 

наше писмо от 8 октомври, с което се обърнахме за съдействие за 

предоставяне на допълнителен брой зали и помещения във връзка с 

организацията на работата в изборния ден, както и времето до 

провеждане на изборите.  

Информират ни, че с оглед провеждане на планирани срещи в 

зали в сградата, считано от 15 октомври до 10 дни от обявяване на 

резултатите от гласуването Народното събрание ни предоставя 

исканите зали, помещения и фоайета на партера в източното крило 

на сградата, зали на първи, втори и трети етаж и зоните в 

мраморното фоайе откъм вход Ларго, аналогично на ползваните от 

Комисията в изборите на 9 юни.  

Допълнително ще ни уведомят за схемата с местата на 

разполагане на допълнителни постове на НСО в сградата. Докладвам 

за запознаване. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в ЦИК получихме писмо с 

вх. № ЦИК-НС-19-1471-2/14.10.2024 г. Писмото е от Печатницата на 

БНБ и е адресирано до министъра на вътрешните работи във връзка 
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със съгласувания график за предаване и доставка на ролки със 

специализирана хартия. 

С това писмо се иска осигуряване на охрана на място за 

разполагане на посочен размер на ролките със специализирана 

хартия във връзка с доставката до областните центрове на 19 

октомври – за сведение. 

За сведение ви докладвам и писмо с вх. № ЦИК-НС-19-1471-

3/14.10.2024 г. Отново от Печатницата на БНБ, адресирано до МВР 

отново във връзка с графика с доставка и предаване на ролките със 

специализирана хартия за машинно гласуване. 

С това писмо от Печатницата ни уведомяват, че ролките ще 

се транспортират с превозни средства на Печатница на БНБ и ще се 

предават на място в областните администрации. В тази връзка 

предлагам да изпратим писмо то всички РИК и всички областни 

управители с копие до Печатницата на БНБ, Министерството на 

финансите и Министерството на вътрешните работи да добавим 

предлагам. С това писмо да ги уведомим, че за изборния райони, за 

които са отпечатани хартиени бюлетини в Печатницата на БНБ, ще 

бъдат предадени едновременно с предаването на бюлетините и 

ролките със специализирана хартия. Приемо-предавателните 

протоколи да бъдат подписани от упълномощени и съответно 

оправомощени длъжностни лица от районните избирателни комисии 

съответно от областните администрации. 

За всички останали изборни райони ролките със 

специализирана хартия ще бъдат доставени до областните центрове, 

където ще бъдат предадени. Приемо-предавателните протоколи да се 

подпишат от членове на РИК, определени с решение, съответно 

длъжностни лица, определени със заповед на областния управител. 

Изрично да посочим, че допълнително ще им бъде 

предоставен графикът за доставка на ролките със специализирана 

хартия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, изпратихме днес писмо до 

всички районни избирателни комисии с молба да извършат проверка 

за въведените кандидатски листи – дали са въведени съобразно 

решенията, които са приети за регистрация на кандидатските  листи 

и за корекции в тази кандидатски листи в системата cik.is-bg.net, 

като няколко пъти сме обяснили на районните избирателни комисии, 

включително и на онлайн срещата, която проведохме, че въведеното 

в системата cik.is-bg.net се използва за извличане и предоставяне на 

данните за разпечатване от областните управители, както и за 

въвеждане в машините за гласуване. 

Тези данни от системата cik.is-bg.net се визуализират 

автоматично на страниците на районните избирателни комисии в 

булет „кандидатски листи“, както и на страницата на Централната 

избирателна комисия също в „кандидатски листи“. 

Казвам това, защото се надявам наистина районните 

избирателни комисии да слушат нашето заседание и да извършат 

проверка в системата cik.is-bg.net, а не както РИК 26 ни е уведомил, 

че е установил несъответствие в публичния си регистър на 

кандидатите. Колеги се свързаха с председателя и секретаря на РИК 

26. Надявам се да получим от тях дали са извършили проверка в 

булет „кандидатски листи“ на тяхната страница и в системата … и 

да ни информират утре до 15,00 ч., както сме им указали. 

Иначе писмото ЦИК-НС-10-1534-4 от днешна дата на РИК 26 

ви го докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, към писмото до областните 

управители и до районните избирателни комисии в частта относно 

доставката на ролките със специализирана хартия, предлагам да 

приложим графика, който ни е предоставен от Печатницата на БНБ с 

вх. № ЦИК-НС-19-1471/11.10.2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-21-1543 от днешна дата. Писмото е от 

Обществения съвет и с него ни е представено становище на 

Обществения съвет във връзка с организацията на изборите на 27 

октомври 2024 г. То пристигна преди малко, успях да го изчета. 

 Моето предложение е да бъде обсъдено в работна група, 

затова в момента го докладвам за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам  вх. № ЦИК-НС-15-

1207-2/14.10.2024 г. от „Информационно обслужване“ АД във връзка 

с писмо със съответния изходящ номер на ЦИК относно 

публикуването на електронния обучителен протокол на интернет 

страницата на Централната избирателна комисия и на районните 

избирателни комисии, ни информират, че във връзка с обучителния 

материал е поставен както следва на интернет страницата на ЦИК в 

съответния раздел „обучителни материали“, на интернет страницата 

на ЦИК отдясно и на интернет страницата на районните избирателни 

комисии на това място. Докладвам го за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, надявам се, 

всички колеги от районните и секционните избирателни комисии 

своевременно да се запознаят с обучителните протоколи на СИК, за 

да не се допускат множество грешки при тяхното  попълване при 

отчитане на резултатите. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за утре, 15 октомври 2024 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 17,30 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенографи: 

Нина Иванова 

Стефка Аличкова 


